Science 20S
Unité : Le Mouvement et l’Automobile : Mini Quiz Bloc B # 2 p. 10 – 19 Groupe 2

Nom : _____________________________		Date : _____________________________
__________________________________		_____________________________________
________________________________
/4 1. Remplis le tableau.
[image: ]
/3 2. Une voiture qui s’immobilise à un arrêt redémarre et atteint une vitesse de +50 km/h en 9,2 s. Trouver l’accélération de la voiture en m/s2. 
Données 					Formule				Réponse


/2 3. Une masse que l’on fait tomber atteint une vitesse de 4,2 m/s. et ce, 3,6 s après le début de l’observation. La masse est attachée à un élastique qui la fait d’abord ralentir puis la fait remonter ; elle atteint alors une vitesse de 3,6 m/s en 6,1 s. Trouve l’accélération moyenne de la masse.
Données 					Formule				Réponse


/4 4. Utilise le graphique ci-dessous pour répondre aux questions.[image: http://www.bbc.co.uk/schools/gcsebitesize/science/images/add_ocr_velocitytime.gif]

a) Quelle intervalle représente une vitesse constante ? (1) ________

b) Quelle intervalle représente une accélération constante ? (1) ________

c) Quelle intervalle représente une ralentissement (changement de direction) ? (1) ________

d) Quelle intervalle représente un objet immobile ? (1) ________
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